

ACTA DE SESSIÓ DEL CONSELL DEL POBLE DE LLERONA

Data: 2 de maig de 2016

Horari: 20,30 a 22,15 hores

Lloc: Seu del Consell del Poble de Llerona

Hi assisteixen:

ROSA MARIA PRUNA, presidenta
ELISABET PERICAS TAULATS, vocal
ISIDRE GARRIGA PORTOLA, vocal
JOSEP GIRBAU, vocal
JOSEP LLEONART, vocal
GLORIA LLOREDA, vocal
MERCÈ GUTIERREZ CORCHADO, secretaria delegada

Excusen la seva assistència:

SALVADOR DOMINGUEZ RODRIGUEZ, vocal
SONIA DE ALIER MILLET, vocal
JORDI GANDUXÉ PASCUAL, vocal

I. APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE L'ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR.-

La senyora PRESIDENTA declara vàlidament oberta la sessió, i dóna la benvinguda als assistents.

A continuació, es procedeix a l'aprovació de l'acta de la sessió del 4 d'abril de 2016
L'acta s'aprova sense cap esmena.

A continuació es passen a tractar els següents altres punts de l'ordre del dia:

II. INFORMACIONS DIVERSES.-

Es procedeix a donar compte, breument, dels acords i resolucions adoptats pels diferents òrgans de govern de l'Ajuntament de les Franqueses del Vallès des de la darrera sessió del Consell que s'indiquen a continuació:

PLE DEL DIA 28 D'ABRIL DE 2016

DONAR COMPTE DEL DECRET DE L'ALCALDE NÚM. 1193/2016, DE DATA 20 D'ABRIL, EN QUÈ ES RESOL APROVAR LA LIQUIDACIÓ DEL PRESSUPOST GENERAL CORRESPONENT A L'EXERCICI 2015

DONAR COMPTE DE L'ACORD ADOPTAT PER LA JUNTA DE GOVERN LOCAL, EN SESSIÓ DE 31 DE MARÇ DE 2016, D'APROVACIÓ D'AJUTS DE MENJADOR PER AL CURS 2015/2016

RATIFICAR EL DECRET DE L'ALCALDE NÚM. 1205/2016, DE DATA 21 D'ABRIL, EN QUÈ ES RESOL RECTIFICAR ELS ERRORS MATERIALS DEL PLEC DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES I PARTICULARS REGULADORES DEL

PROCEDIMENT OBERT, AMB TRAMITACIÓ ORDINÀRIA I DIVERSOS CRITERIS D'ADJUDICACIÓ, PER A L'ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE ADMINISTRATIU DE L'OBRA DE LA MODIFICACIÓ DEL PROJECTE D'ACABAMENT DEL PARC DE FALGAR I LA VERNEDA DE LES FRANQUESES DEL VALLÈS

PROPOSTA D'APROVACIÓ DEL PLEC DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES PARTICULARS QUE HA DE REGIR LA CONCESSIÓ DE L'ÚS PRIVATIU D'UN BÉ DE DOMINI PÚBLIC - PARCEL·LA D'EQUIPAMENTS Q1 SITUADA EN EL PLA PARCIAL SECTOR N - EN RÈGIM DE CONCESSIÓ ADMINISTRATIVA, AMB LA FINALITAT DE LA CONSTRUCCIÓ I EXPLOTACIÓ D'UN EQUIPAMENT DESTINAT A COMPLEX ESPORTIU, PER PROCEDIMENT OBERT I TRAMITACIÓ ORDINÀRIA

PROPOSTA D'APROVACIÓ DE L'EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE LA GESTIÓ DEL SERVEI PÚBLIC DE NETEJA VIÀRIA I RECOLLIDA D'ESCOMBRARIES DEL MUNICIPI DE LES FRANQUESES DEL VALLÈS

PROPOSTA D'APROVACIÓ INICIAL DE LA MODIFICACIÓ DEL PLA GENERAL D'ORDENACIÓ URBANA DE LES FRANQUESES DEL VALLÈS, RELATIU A LA PARCEL·LA QUALIFICADA D'EQUIPAMENTS COMUNITARIS AMB EMPLAÇAMENT ENTRE ELS CARRERS TERME, EMPORDÀ, PROVENÇA I LA PLAÇA CATALUNYA, AL TERME MUNICIPAL DE LES FRANQUESES DEL VALLÈS

PROPOSTA D'APROVACIÓ DEFINITIVA DE LA MODIFICACIÓ DEL PLA PARCIAL DEL SECTOR P (PLA DE LLERONA SUD) DEL TERME MUNICIPAL DE LES FRANQUESES DEL VALLÈS

PROPOSTA D'APROVACIÓ DE LA DETERMINACIÓ DEL NOMBRE, CARACTERÍSTIQUES I RETRIBUCIONS DEL PERSONAL EVENTUAL

PROPOSTA D'APROVACIÓ DE LA CONSTITUCIÓ D'UNA COMISSIÓ ESPECIAL DE MODIFICACIÓ DEL REGLAMENT ORGÀNIC MUNICIPAL (ROM) DE L'AJUNTAMENT DE LES FRANQUESES DEL VALLÈS

MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL CONVERGÈNCIA PER LES FRANQUESES DE SUPORT A L'ACORD ADOPTAT PEL PARLAMENT DE CATALUNYA EN DATA 7 D'ABRIL DE 2016

MOCIÓ QUE PRESENTA EL GRUP MUNICIPAL PARTIT DELS SOCIALISTES EN RELACIÓ A LA RETIRADA DE L'ORDRE DE PAGAMENT CONFISCATORI PER A LES PERSONES AMB DISCAPACITAT

MOCIÓ DEL GRUP MUNICIPAL IMAGINEM LES FRANQUESES EN COMÚ – ENTESA A L'AJUNTAMENT DE LES FRANQUESES DEL VALLÈS, EN DEFENSA DE LES POLÍTIQUES DE LLUITA CONTRA LA POBRESA ENERGÈTICA I ELS DESNONAMENTS

III. INFORMACIÓ DE LA PRESIDÈNCIA.-

La senyora presidenta comença el ple del consell informant que la plantada popular que es va fer diumenge 17 d'abril, en col·laboració amb Festes Laurona va ser un èxit i que va anar molta gent, felicita a l'entitat.

També felicita a la Penya Barcelonista de Llerona de l'homenatge que li van fer al Jaume Lloreda i que va ser molt emotiu.

La senyora presidenta Rosa M. Pruna informa que la sortida que com cada any organitza el consell del poble per la gent gran de Llerona, i que aquest any com ja va informar, va ser a la Pedrera, va ser molt interessant i va anar molt be.

Informa també que durant el mes d'abril s'han arranjat camins a les Franqueses.

Un veí comenta que el camí del turo de l'Il.lusió hi ha un revolt que és molt pronunciat i perillós perquè no té visibilitat, demana si es pot posar un mirall, per tal de poder donar una solució al problema.

Informa que dilluns 9 de maig es fa la sortida de la gent gran de tot el municipi i es va a Esplugues de Francolí.

Comunica que l'Ajuntament ha presentat 8 al·legacions respecte al projecte presentat del desdoblament de la via de tren que va a Puigcerdà.

IV.-INFORMACIÓ DE LES ENTITATS.-

Pel que fa a les entitats, pren la paraula el president de Festes Laurona i informa que ja s'estan tancant tots els actes de la festa major de Llerona.

Pren la paraula l'Elisabet Pericas en representació del Grup Municipal Imaginem les Franqueses en Comú i comenta que van presentar la moció en defensa de les polítiques de lluita contra la pobresa energètica i els desnonaments.

V.-TORN OBERT DE PARAULES.-

La Sra. Presidenta dóna pas a les intervencions.

En el torn d'intervencions del públic es va posar de manifest des del públic que al carrer Àngel Guimerà hi ha una invasió de gats i que ja s'hauria d'actuar doncs cada vegada hi ha més.

També es manifesta que s'han abocat sacs de runa a l'alçada de Can Diego sota el torrent i que s'hauria de netejar.

Una veïna de Can Baldic manifesta que portaran a registre de l'Ajuntament una instància signada per tots els veïns sol·licitant el canvi d'ubicació de la parada de Sagales, i buscar una solució a la sortida de l'urbanització cap a la carretera general, doncs és molt perillosa.

El veí Xavier Cervera, proposa que com cada any s'atorga la placa cívica a un veí de Llerona també es podria fer extensiu a tots aquells projectes de conservació del patrimoni del poble, doncs s'estan arreglant moltes cases que tenen una importància per la seva història, i estaria be que es dones una placa en reconeixement d'aquesta tasca.

Alguns veïns i veïnes de Llerona van reclamar la presència del diaca de la parròquia de Santa Maria, Josep Maria Fernández, a la propera reunió d'aquest òrgan. Els veïns

i veïnes demanen conèixer en quina situació es troba el projecte que preveia remodelar, ampliar i reordenar la Zona Esportiva de Llerona.

Des de l'anterior legislatura l'Ajuntament sol·licita a la parròquia poder engegar les obres de la zona esportiva, que actualment disposa d'un camp de futbol, pistes de tennis, pistes de petanca, una pista poliesportiva i vestidors, i també del bar, del casal cultural, on hi ha el teatre, i del parc del costat.

La senyora presidenta, Rosa Maria Pruna, l'Ajuntament continua a l'espera del vistiplau de la parròquia per poder començar a redactar el projecte.

En vista d'aquesta situació, alguns lleronins i lleronines van demanar que el diaca de la parròquia assisteixi a una sessió del Consell del Poble de Llerona. La majoria volen saber per quin motiu des de la parròquia no s'impulsa la remodelació, quines actuacions pretén realitzar i quines contraprestacions i drets tindrien els ciutadans i ciutadanes. Alguns dels assistents al consell van anar un pas més enllà i van sol·licitar obrir un procés participatiu a tota la ciutadania per decidir els usos dels terrenys de la parròquia.

No havent més preguntes ni assumptes a tractar, la senyora **PRESIDENTA** aixeca la sessió, de la qual, estenc aquesta acta.